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Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato

1. La suma de los siete primeros términos de un progresion geométrica de razon 3 es 7651. Hallar el
primero y séptimo términos. (1 punto)

2. Determinar que capital, colocado al 6% de interés compuesto, se convirtio en 1616,23 euros al cabo de 5
afios con periodos de acumulacién de intereses trimestrales. (1 punto)

3. ¢Qué anualidad se pagard para extinguir en 5 afios una deuda de 6500 euros con sus intereses
compuestos al 5%7? (1 punto)

4. Se ha aplicado un test de capacidad espacial, compuesto por 100 preguntas, a 80 alumnos de 5° de
primaria, habiéndose obtenido los siguientes resultados:

NUmero de preguntas NUmero de
correctas alumnos
[0, 15) 10
[15, 30) 15
[30, 45) 25
[45, 60) 20
[60, 75) 20
[75, 90) 10

a) Calcular la mediana y la moda. (1 punto)

b) Calcular la media, la varianza, la desviacion tipica y el coeficiente de variacion. ¢Estan los datos
mucho o poco dispersos?, por qué? (1 punto)
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